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Debreczen, ápril. 22

Ebben a szerencsétlen politikai 
viszonylatban, amelybe belemerült az 
1906. évbeli parlamenti többség, hogy 
azt mondjuk, Kossuth Ferencz párt­
ja, akadnak egyesek, akik újabban 
hol honmentéssel, hol uj ellenzék 
szervezésével, egészséges politikai vi 
lágot óhajtanak teremteni, Szó sincs 
róla — igen helyén való az eszme, 
csakhogy az uj honmentök és az 
örökös eszmetermelők kissé külö­
nösen választják meg azokat a ténye­
zőket és eszközöket, amelynek segé­
lyével az uj állapot elérhető volna.

Annyi tény, hogy az ország eié- 
gületlen. Ezt hiába szépítik, takargat­
ják a kormánypárti szócsövek. A füg­
getlenségi pártról ma már nem lehet 
úgy beszélni, mint olyan parlament 
tényezőről, mely hivatva volna egész­
séges irányba terelni az ország jö­
vőjét.

Egy esztendő elmúltával csak 
egyet konstatálhatott a nemzet: A füg­
getlenségi párt elhagyta elveit s lett 
belőle Kossuth Ferenc és XVekerle 
többsége. A cselekvése, a jövendőbeli 
munkája ott kezdődik, ahol a bukott 
szabadelvű párt elhagyta. Ez pedig 
— tudja mindenki — a megalkuvás, 
Bécs érdekeit szolgáló politika.

A vészmadarak tavalyi jóslásai be­
váltak. Kossuth Ferencz pártja igen 
jól érti magát a hatalom berkeiben s 
egyáltalán nem jut eszébe, hogy a 
küzdelmes harctérre vonuljon, a mi­
kor a tűz mellett melegedni sokkal 
kellemesebb, — mint a nemzeti nagy 
igazságokért Bécscsel szembe szállani.

Pedig ez lett volna rendeltetése a 
parlament jelen többségének.

Nem csoda tehát, ha az eszme- 
termelők ismét megmozdultak. Sze­
gedről jön a Ihr újabban, hogy Bánffy 
Dezső báró pártja, melynek elveit ez 
idő szerint senki más csak Bántty 
Dezső képviseli, — a szociálistákkal 
óhajt véd és dac szövetségre lépni.

Nagyszerű eszme, csak egy kic-it 
veszélyes.

Való igaz, hogy a szövetkezéssel 
lehetne valamit teremteni, mert hiszen

ez az uj társulás el sem képzelhető 
az általános választó jog nélkül. Nem 
ismeretesek ugyan még a szociálisták 
és Bánffy Dezső pártjának feltételei, 
de annyi bizonyos, hogy mind a két 
fél erős kikötéseket tesz.

Azt mindenki tudja, hogy Bánffy 
ravasz politikus, elveiért a szociálista 
párt is ravasz lesz és az is bizonyos, 
hogy a ravaszkodásban valaki veszí­
teni íog. Hogy melyik fél lesz ez, azt 
a jövő fogja megmutatni, persze ak­
kor, ha lesz valami a szövetkezésből.

Érdekes a társulásáért, mert az 
utcának nagy ellensége nyújt baráti 
kezet a népnek, veszélyes azért, mert 
ha báró Bánffy Dezső csak azért ba­
rátkoznék a szociálista párttal, hogy 
szerephez jusson, úgy olyan helyzet 
állhat elő, a mely az igazi 48-as esz­
mékért küzdő ellenzék parlamenti lé­
tezésének kárára lehet.

Azonban több mint valószínű, 
hogy ebből a társulásból nem igen 
lesz semmi, mert a szövetkezésnek 
talán éppen Bánffy Dezső báró látja 
inkább a hátrányait, mint az előnyét.

A vita egyre tart!
Aj képviselöház ülése.

— tiajíU tudósítónktól. —

Budapest, árpril. 22.
Áz unalmas, a száraz vita még egyre 

tart, az oláhok sehogy sem akarnak el­
hallgatni Pedig a javaslatból törvény lesz 
minden körülmények között. A mai ülés­
ről a következő tudósítás szí mól be.

Az első szónok.
Elnök: Juslh Gyula.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hitele­

sítése és elnöki előterjesztések és iromá­
nyok bemutatása után

Elnök: Napirend sz-rint következik 
a nem állami népiskolák jogviszonyairól 
és a községi és hitfelekezoti néptanítók 
jogviszonyairól szóló törvényjavaslat rész­
letes tárgyalása, még pedig a 17-ik szakasz 
folytatólagos tárgyalása.

Okolicsányi László: A hazafias szel­
lemben való tanítás fogalmát precízebben 
kellene meghatározni, mert ez az egyetlen 
módja az oláh izgatás ellen való védeke 
zésnek. Ezért toldást ajánl a szakaszhoz, 
mely szerint a „magyar szellemhez való 
ragaszkodás“ kifejezése után vétessék be 
a szakaszba „a magyar nemzethez való

tartozás tudatának oktatása“ is. Másik 
módosításban azt kéri, hogy az összes 
iskolák felirata magyar nyelvű legyen. 
(Helyeslés.)

A nagy hazafi.
Pop Cs. István: Midőn ők e törvény- 

javaslat részletes tárgyalásánál felszólal­
nak, teszik hazafiasságból. Ha ez a tör­
vényjavaslat sokáig napirenden lesz, akkor 
már nem is törvény, hanem valami koalí­
ciós párt programm lesz belőle. Panasz­
kodik, hogy azt vetik szemükre, mintha 
ők Romániában elárulnák Magyarorszá­
got. Ez nem felel meg a valóságnak. (Zni.)

Zakariás János: Bebizonyították.
Elnök: Nem áll jogában a képvi­

selő urnák a képviselő ur jóhiszeműségé­
ben kételkedni.

Pop Cs, István: Róla is azt mond­
ták, hogy Bukarestben Romániát anyaor­
szágnak nevezte. Ezt nem tette, ö ügyvéd 
ember, tisztában van a közjoggal. Elég 
kár, hogy többen nem mentek Romá­
niába.

Elnök: Ehgyelmezteti a szónokot, 
hogy közeledjék a tárgyhoz.

Pop Cs. István : Nem fogadja el Oko­
licsányi módosítását.

Nagy Sándor: Módosításában azt kí­
vánja, hogy a javaslat intézkedésének a 
tanító vagy az iskolaszék feje által való 
meg nem tartása kihágásnak minősíttes­
sék és kihágást büntető törvénykönyv sze­
rint büntettessék. (Zajos helyeslés.)

A szakaszt elfogadják.
Apponyi Albert gróf kultuszminisz­

ter: Csernoch János és Okolicsányi mó­
dosításához hozzájárul az iskola magyar 
nyelvű felírását is elfogadja, de ezt az 
anyanyelvű feliraton kívül amellett kell 
alkalmazni. A címer és a zászló mindig 
magyar lesz. Zakariás egyik módosítását 
elfogadja, de nem teszi magáévá azt, mely 
arról szól, hogy a szakasz rendelkezései­
nek be nem tartása büntetőjogi utón le­
gyen üldözhető. Ellenben Nagy Sándor 
módosítását elfogadja. (Helyeslés.)

\ ertán Endre előadó felszólalása 
után a Ház a szakaszt Okolicsányi, Za­
kariás és Nagy Sándor módosításával el 
fogadja. Goldis indítványait a Ház mel­
lőzi. Csernoch János módosítását vissza­
vonja.

A vita folyik.
Bozóky Árpád : Nem fogadja el a 

18-ik szakaszt, nem szabad a nemzetiségi 
kérdést tovább gavallórosan kezelni. A sa­
ját tapasztalatából tudja, hogy a 3 millió 
oláh nép akarata nem fedi a 2500 főnyi 
oláh intelligenciát. A szegedi államfogház­
ban megismerkedett . .

Vlád Aurél: Mit csinált ott? 
Bozóky Árpád : Ültem. (Derültség.)

-------------- «---------mind mái" legnagyobb tökéle sitöje az amerikai „Mc Coramk vi ágezég I EnnekAz aratógep feltaia.oja _ „öntöde és Qéplakatosság“, mely Péterfia-u. 73. szám alatti raktárhelyén nagy 
kerületi képviselője a, Debreozeni V ,, , k fűkaszálók, iógereblyók és lókapákból, mint egyóbb hazai legjobb
«fártSVíÉdáigi 4s háíir&tf gépekből, muri«, fényű hiú- fa kőmégl kutemaUjukbél, építi,«*,

vastárgyakból, kertibutorokból stb.
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Zakariás János : Ezt nem lehet el- 
kedélyeskedni (Zaj.)

Bozóky Árpád: Egy betűszedővel, 
aki 2 évi államfogházat kapott 14 rend­
beli izgatásért. Ez ott megutálta a nemze­
tiségi urakat, akik még azt az 50 frtot 
sem adták meg neki, mit egy-egy hónapra 
Ígértek neki.

Elnök: Figyelmezteti a szónokot, 
hogy a szakaszhoz szóljon.

BozókyÁrpád: Elleninditványtnyújt 
be, mely szerint minden felekezeti és 
községi iskolába magyarul kell tanítani. 
(Zajos helyeslés. Felkiáltások. Elfogadjuk" 
Elfogadjuk 1)

Vlád Aurél : Bozóky módosítási in­
dítványa ellen szól. Azután a 18. §-nak 
az 1868. XLIV. t.-c. 14. §-t magyarázó 
szellemét kifogásolja, mert szerinte ez a 
magyarázat sérti a jelzett törvényben fog­
lalt akaratot. Azt mondja, hogy a ma­
gyar nyelvnek kiváltságai vannak . . . 
(Zaj.)

Bozóky Árpád : Magyarországon ma 
gyár az államnyelv, lehetnek tehát ki­
váltságai is. (Zaj. Az elnök csenget.)

Fiád Aurél : A 18 ik §. törlését in­
dítványozza.
,, György: Tökéletesen igazat
ad Viádnak abban, hogy nem szabad va 
lamely törvényes intézkedést nehány nem 
zetiségi képviselő viselkedéséből megítélni 
Epen ezért nem lehet őket komolyan 
venni és különösen az ezen javaslat ellen 
emelt kifogásokat tekintetbe venni Ő 
maga szándékozott módosítását nem 
nyújtja be, de mert az övénél a Bozókyé 
sokkal radikálisabb, ezt elfogadja. (Zajos 
helyeslés és taps.) x J

Elnök: Az ülést 10 perere felfüg 
geszti. 8

Szünet után.
: Az ülést újból megnyitja.

_ Goldis László: A Vlád Aurél tör­
lési módosítását fogadja el és több módo­
sítást nyújt be.

A megye közönsége az 
adé ellen.

A szoboszlaiak mozgalma.

— Saját tudósítónktól. —

üebreczon, április 22.
A vármegyei bizottsági tagok ke­

zén egy indítvány forog. — Ez az in­
dítvány az adóterhek leszállítása és a 
különféle cikkek után szedett illete­
tek eltörlését célozza. A figyelemre 
méltó mozgalom Hajdúszoboszlóról in­
dul ki s már elég előre haladott stá­
diumban van, Az a cél, hogy azt még 
a májusi közgyűlés előtt benyújtsák. 
—■ Az indítványt a megye legtekinté­
lyesebb vezéremberei írják alá.

A beadvány hosszasan és élénk 
színben festi a mai áldatlan közgazda- 
sági viszonyokat. Felhívja az érdekelt 
fórumok figyelmét arra, hogy most 
rajtuk a sor, ők segítsenek a mai ál­
datlan helyzeten, mert a mai drága 
megélhetési viszonyokon egyedül az 
adóterhek könnyítésével, azok reduká­
lásával, a hátralékok jó részének tör­
lésével lehet segíteni. Azt kívánja az 
indítvány a megye közgyűlésétől, hogy 
mindezeket a bajokat foglalja össze 
egy indokolt felterjesztés keretében és 
az adóterhek könnyítése végett, s a 
mai gazdasági helyzet megváltoztatása 
érdekében Írjon fel a képviselöházhoz.

Rokon mozgalom indult meg a 
megyei ipartestületek kebelében is. — 
Csakhogy e mozgalom az adózás prog 
resziv alapon való eszközlését sürgeti. 
Ezt a mozgalmat az ipartestületek or­
szágos szervezete kezdeményezte s a 
progresszív adózás okszerűsége és gaz

daságos volta mellett az összes ipartestü­
letek egyértelműig felírtak a pénzügy- 
miniszterhez.

1007. április 23.

Bakonyi Samu és Lengyel 
Zoltán harca.

Viharos vasutas gyűlés.

Valaki haldoklik.
Irta : Mezei Erzsébet,

Az inas behozta az esti lapokat, le 
bocsátotta a tsipkés redőnyöket és nesz 
telenül, ahogy jött távozott ismét.

Egyáltalán nesztelen és előkelő volt 
itt minden és unalmas, lélekölően unal 
más.

Marietta fázósan a kandallóhoz hú­
zódott. Milyen más is volt az élete vala­
mikor, mikor még illésfalvy Ábrisnak a 
nevét viselte. Mióta a véletlen a minap 
szembe hozta őket egymással, folyton 8 
reá gondolt. Azóta csak ? Nem, azelőtt 
is. Mindig. Meg sem szűnt ő rá gondolni 
De múltkor az Operában jobban, mint 
valaha, ébredt annak tudatára, mit veszí­
tett el mindörökre.

Tristant adták s mig a zenekar 
interpretálta Wagner titán! alkotását, a 
szerelemnek ez észtrabló extázisát, egy 
pil anaira újra összeolvadt lelkűk, egy 
pillantásuk újra elárulta egymásnak azt, 
mit évek óta olyan gondosan titkoltak. 
Aztán a függöny legördült, a zene el­
hangzott és ők ismét hidegen, nyugodtan 
tölényes mosolylyal néztek egymásra.

Legnagyobb Molykár ellen

biztosító és megóvó
Lamprecht-palota.

De ki volt a hibás, hogy minden 
úgy történt, a hogy történt ? Hányszor 
kérdezte ezt önmagától ? Volt idő, mikor 
csak őt hibáztatta, de nem-e volt ez ön- 
ámitás.

Igaz, súlyosan vétkezett ellene, meg­
sértette, megalázta női méltóságát, de meg 
bánása mély és őszinte volt, megalázko­
dott ő is, bocsánatért esdekelt, koldult, 
könyörgött és ő — nem tudott megbo­
csátani. Nem tudott? Nem akart Büszke 
volt erős voltára. Levelein csókolta a 
kezoirását és olvasatlanul visszaküldte 
Meg akarta bosszulni magát, hadd szen­
vedje az az ember végig a féltékenység 
gyötrelmeinek egész Golgotkáját. Azért 
csupán azért ment Bárdyho . Bárdyt so­
hasem szerette, ha meg is hajolt vas­
akarata előtt. De hogy is szerethette 
volna ezt az önző, stréber embert, aki őt 
is csupa stréberségből vette el, hogy szép­
sége, előkelő lénye előtt megnyíljanak az 
olyan kapuk, melyek mostanáig a mél- 
tóságos ur előtt zárva voltak.

Most már belátja, mily időre volt. 
Onkezével tiporta el élete virágait. Lomb­
talan, dísztelen az az ösvény, melyen ha­
ladnia keli. Pedig mily szép lehetett volna

Lengyel Zoltán sértegeti Bakonyit.
— Express tudósítás. —

Budapest, április 22.
A politikai világban most egyébről 

sem beszélnek, mint arról a vasutas gyű­
lésről, a melyen vasárnap Lengyel Zoltán 
és Bakonyi Samu keményen összetűztek. 
Rengyel élesen támadta Bakonyit, de a 
gyűlés többsége végül Bakonyinak adott 
igazat. Az esetről tudósítónk a következő­
ket Írja:

A vasutas gyűlés.
A Vasutasok Országos Szövetsége 

vasárnap tartotta gróf Batthyányi Tivadar 
elnöklésovel rendes évi közgyűlését. A 
szokásos jelentések meghallgatása után, 
S°ide Artur, a szövetség érsekujvári ke­
rületi tagjának a baleset sújtotta Királv 
Andrásnak ügyét ismertette, a kit a szö­
vetség, amikor hozzá jogvédelemért for­
dult, Lengyel Zoltánhoz utasított. Lengyel 
Zoltán egyezségre lépett ügyében az 
államvasutakkal és kétezer koronás tisz­
teletdíjat számított fel. Király András a 
tiszteletdijat sokalta, amire a szövetség 
közbelépésére egyezer koronát elengedett. 
Az ezer koronából is leszámítottak száz 
egynéhány koronát és a fenmaradt ötezer 
koronával Király beérte. Később mégis 
megbánta a dolgot és panasszal fordult a 
szövetséghez.

A vihar.
Lengyel Zoltán és Bakonyi Samu 

egyszerre szólásra jelentkeznek
Az elnök : Bakonyi személyes kér­

désben kért szót, őt illeti a szólás joga.

mindkettőjük élete, telve melegséggel, — 
fénynyel, szeretettel. Ábrist pályafutásá­
nak kiváló sikere kárpótolja némiképp házi 
tűzhelye ridegségéért, második feleségét 
rideg, gőgös asszonynak mondják ; de már 
most is az első politikusok közt emlege­
tik őt és ki tudja mit rejt számára a jövő.

De miben Jeljen ő kárpótlást? Mi­
ben találjon megnyugvást? Talán társa­
dalmi sikereiben ? A kegyelmes asszony 
nehezen kivívott meghívásaiban ?

0, be nem jó igy a tüzbe nézni an­
nak, kinek szép emlékei is csak fájó em­
lékek. A valóságnak kell élni. Gépiesen 
valami olvasmány után nyúl. Az esti lap 
jut a kezébe. Mohón áttekinti a politikai 
részt. Hátha Ábris beszélt a Házban? — 
Hátha közbeszólt ... ha csak említik . . . 
Semmi. A többi nem érdekli. Szórakozot­
tan futja át a napi híreket. De hirtelen 
eláll a lólekzete, fuldoklik, fejéhez kap. 
Ez lehetetlen ... de mégis .... nincs 
tévedés, világosan itt áll előtte fekete 
hetükkel,

Végzetes kimenete'ii kardpárbaj folyt 
lo ma délelőtt a Magyar féle vívóterem­
ben. Illésfalvy Ábris országgyűlési kép­
viselő ős Szentmiklóssy Imre főispán közt.

Teli bundanemöek női gallérok, sző- Tisztelettel
nyegek, karmantyúk stb. kedvező fel-tété, ek meleti mily kár elleni meg- ÍÍBOÜ UWUÍÍBb 
óvás végett elfogadtatnak. £><«.

síttes mester.
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Lengyel mindazonáltal belekezd mon­
dókájába és séRŐ kifejezést használ Ba 
konyiyal szemben.

Óriási lárma támadt, amikor Lengyel 
Zoltán az elnök újból való felszólítása 
dacára sem állt el szótól.

— Eláll ! Üljön le 1 — zúgott íeléje 
minden oldalról s végre is szóhoz jutha­
tott Bakonyi Samu.

— Bár tudtam, hogy kötelességem, 
mégsem jelentem volna meg itt. De ér­
tesültem, hogy támadás készül ellenem. 
(Nagy éljenzés.) Megvallom, arra nem 
voltam elkészülve, hogy a támadás erről 
az oldalról ér és ilyen tartalmú legyen. 
Ügyésztársamnak arra oka éa joga nem 
volt, hogy az élére állított elkeseredés 
következményeképen személyemben tá­
madjon meg. Nekem az ellene intézett 
támadásokban semmi részem nem volt. 
Lengyelnek tudnia kellene, hogy micsoda 
szerepem van a Független Magyarország­
nál. Nem teszek ott egyebet, csak cikket 
irok. — Honnan veszi a jogot arra, hogy 
mégis igy támadjon. Teljes fölháborodás- 
sal ős méltatlankodással visszautasítom a 
támadást. Ez nem lojális és nem lovagias 
eljárás. (Óriási lárma.)

Fölkiáltások: Éljen Bakonyi !
A nagy viharban Lengyel Zoltán fel­

állt, hogy reflektáljon Bakonyi szavaira.
— Eláll! Nem hallgatjuk ! — kiál­

tották feléje.
Lengyel beszél.

Lengyel azonban nem zavartatta ma­
gát. Elsőbben azt a kérdést tisztázta, mért 
nem akart a szólás jogától elállni annak 
dacára sem, hogy az elnök Bakonyinak 
adta meg a szót. Ő is személyi kérdésben 
akart beszólni. Ugyanazon a jogon jelent­
kezett szólásra, a melyen Bakonyi Samu 
Két dologról akart, szólni. A Király-ügy­
ről és a Független Magyaroszág támadá­
sairól, a melyeket B ikonyi Samu cégére 
alatt három hónap óta folytatnak ellene. 
Elmondta a Király-ügy történetét és meg­
állapította, — hogy Királyt a panaszra a 
Független Magyarországuál buzdították, 
ahol különben is minden embert arra igye­
keznek kapacitálni, hogy ellene terhelő

A harmadik összecsapásnál Illéífalvy su 
lyos fejvágást kapott. Állapota aggasztó. . 
Tovább nem olvas, a lap kisiklik kezéből.

Mit tegyen, Istenem, mit tegyen 1 
Ábris, az ő Ábrisa súlyosan beteg . . . . 
talán haldoklik . . . Talán már meg is 
halt és ő nem mehet hozzája. Nem ápol­
hatja, nem lesheti kívánságait, nem törül- 
getheti verejtékét. S ha a bor. asztó, a 
legborzasztóbb bekövetkezik, nem hall­
hatja utolsó sóhaját, nem boru'hat zo­
kogva a tetemre, nem ő zárhatja be sze­
meit.

Nem? De miért nem? Ki tilthatja 
meg? Talán a férje ? De milyen jogon, 
hisz az is a férje volt és gondolatban, 
lélekben ma és mindörökre az. És ha 
Bárdy ellenszegül, mit bánja őt, mit az 
egész világot ?

De mégsem mehet, hiszen ott van, 
útját állja az a másik asszony. Hátha gő- 
gc en, hidegen kiutasítja. Joga van hozzá.

Házasságuk első idejében Ábris hagy- 
mázba esett. Hetekig tartott az élet-halál 
tusa. Hetekig le nem feküdt, ápolta éjjel­
nappal, hallgatta szive dobbanását, figyelte 
árverését, nem mert kimenni a szobából, 
mert az a babonás hite volt, hogy jelen-

adatokat szolgáltassanak neki. Hatszáz 
hasábon irta róla a lap, hogy gazember.

Elnök: Megengedem, hogy Lengyel 
Zoltán előterjeszsze védekezését, de hogy 
egy lap dolgát szóvá tegye, az it a gyűlé­
sen nem engedhető meg.

Lengyel Zoltán erre három buda 
pesti kerület határozatát akarta felol­
vasni, amelyben a lap eljárását helytele­
níti, neki pádig bizalmat szavaznak.

— Fölkiáltások: Nem tartozik ide ! 
Nem hallgatjuk meg 1 (Óriási zaj.)

Az elnök: Az ülésen ilyen ügyeket 
nem lehet tárgyalni. Kérem a gyűlés dön­
tését, hajlandó é az ügy tovább való per- 
traktálását inngengedni ?

Felkiáltások : Nem engedjük [(Foly­
tonosan tartó zaj.)

Lengyel Zoltán Arról van szó, hogy 
1907. február 12 tői . . .

Felkiáltások 1 Nőm tartozik ide 1
Lengyel Zoltán: Tudni akarom, csak 

Rónai Móriccal, állok-e szemben vagy Ba­
konyival is (Óriási lárma.) Ugyancsak 
Bakonyi a Csizmadia ügyben . . .

Az elnök : Folytonosan csenget, Ké­
rem a hallgatóságot, tartózkodjék a köz­
beszólásoktól.

Lengyel Zoltán: A Csizmadia ügyet 
nem folytatja tovább, hanem F. M.-ból 
olvas fel támadásokat.

Az elnök fölszólitására óriási zaj­
ban abbauhagyja az olvasást és leül.

Bakonyi Samu : Nem tartozik ugyan 
a szövetség gyűlése elé, de mert megtá­
madták, kijelentem, hogy a Csizmadia 
ügyben Csizmadiáné asszonytól előleget 
nem vettem és senkitől a világon vasutas 
ügyben díjazást nem fogadok el. (Fölkiál­
tások : Éljen Bakonyi 1

Sós János, Turchányi Pál és Papp 
Vilmos fólszólalásai után az elnök a ta­
nácskozást délután tél 3 órakor bezárta.

A zenede hangversenye.
Debreczen, ápr. 22.

A növendékek előrehaladottságának 
mérvével arányosan emelkedik az az érték, 
melyet e növendék hangversenyek tar­
talma nyújt.

léte távol tartja a halált. Balsejtelmek 
gyötörték, szörnyű aggodalmon ment ke­
resztül, kétségbeesettnek, reménytelennok 
látszott a helyzet, de legalább ott lehetett 
mellette. Ott virrasztott, ott zokogott, ott 
fohászkodott. Most még zokogni, még 
fohászkodni sem tud. Megüvegesedett szem­
mel maga elé bámul. Forog körülötte a 
világ. Nem lát, nem hall, egy gondolata: 
valaki haldoklik és nem ő fogja fel utolsó 
sóhaját.

Végtére felriad. Férje áll előtte. Kö­
nyörtelen, vésztjósló a szeme pillantása.

— Mit jelentsen ez. Marietta? Úgy 
látszik megfeledkezik kedves barátnőnk 
a kegyelmes asszony ebédjéről ?

— Nem mehetek ma el ! Rosszul 
vagyok. Szörnyen fáj a fejem.

Alig tud beszélni, kapkod a szavak
után.

— Edesem, semmi komédia, semmi 
érzelgősség. Akarom, hogy menjen. Érti ? 
Végre is, most én vagyok az ura és 
semmi kedvem magam kiuevettetni. Anna! 
Siessen a méltóságos asszony öltöztetésé­
vel, úgyis elkéstünk márt

— Valaki haldoklik ... — gondolja 
az asszony.

Tegnap ismét oly szép estélyben volt 
részünk, hogy valóban elfelejtettük, hogy 
növendék bemutatón vagyunk jelen. Ezt 
különben a közönség magatartása is 
igazolta, a melynek hálája a legtöbb sze­
replőt ismételten tapsolt ki a „lámpák elé.“

Mindjárt kezdetben Vass Jolán a 
szavalat! tf. növendéke lepett meg meleg 
közvetlenségével, élénk temparamentumá- 
val és azzal, az allüröktől-mentes kedves­
séggel, melylyel őszinte rokonszenvet és 
csodálkozást árasztott maga körül.

Meglepő zenei érettséget árult, el 
Irinyi Ilike. Éber frázis felismerésre, 
stylszerü előadása és dallamos billentyű • 
érintése máris magasabb feládatok meg­
oldására képesítik. Ép igy Bacsó Erzsé­
bet is, a ki mély lélekkel, finom árnyéko­
lással, színesen adta vissza a Baabdil- 
ballett gyönyörű aenekőpét.

Jól eső ellentétet képezett e szá­
mokkal Liszt mólyenjáró költészete, mely­
hez Szántó László sikeresen kereste meg 
a hangulatot, nemkülönben Konrád Ilonka 
is, Szendy két ellentétes müvének simu- 
lékony előadásával.

Fischer Irén szépen játszotta Lányi­
nak Cigány énekét, Qreczko Ilonka pedig 
Horváthnak ábrándképét.

Alföldi Karola őcharwenka Lengyel 
táncával küzködött, Szabados Ferenc a 
Tschaikwoszky idyllt játszotta.

Az énektanszak két sokatigórő hang­
ját ismertük meg. László Aranka kedve­
sen énekelt, a kezdő Orünberger Erzsi 
pedig az első kísérletben is értékes hang 
anyagot árul el.

Igen csinos szám volt Kulcsár Gizi 
és Uher Amadil összjátóka, nemkülönben 
Uhor Ámadil, N&dasdy József és Szenes 
János triója, a kik Haydut igyekeztek 
érvényre juttatni.

Nagy hatást gerjesztett a Róbert 
Waise Sufernaléja ; oly mérvűt, hogy ab­
ban az ambiliózus közreműködők: Kiss 
Erzsébet, Kulcsár Gizi, Uher Amadil óa 
Jánossy Margit, tehát mind a négyen 
bőven osztakozhatnak.

Drum&r.

Szerencsétlenségek napja.
A vonat kerekei alatt. 

Rászakadt a kirakat.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, április 22.
A tegnapi nap a szerencsétlenségek 

napja. — Egy vasúti munkás a vonat ke­
rekei alá került, egy kereskedő segédre 
pedig rádőlt egy óriási kirakat. A szeren­
csétlenségekről tudósítónk a következőket 
jelenti :

A vonat kerekei alatt.
Fodor János püspökladányi fékezőt 

súlyos szerencsétlenség érte tegnap dél­
után. A Debreczen-felé induló vonat lép­
csőjén állott. E pillanatban a vonat meg­
indult és Fodor egyensúlyát elveszítve a 
vonat kerekei alá zuhant. Izgalmas pilla­
natok következtek. A vonaton levő utasok 
egyike megrántotta a vészféket és épen 
ez volt a szerencséje. Mert e percben a 
vonat megállt. A szerencsétlenség pillana­
tában, természetesen, aki csak az állomá­
son volt, mindenki a Fodor megsegítésére 
sietett.

A véletlen folytán azonban Fodoron 
a vonat kerekei nem mentek keresztül.

Itta tavasz! Ki akar szépen 
öltözködni? 

áz forduljon

llÍ7QPf fArfiszabó divattermében Piaoz-utoza 
JULöul 40 ezM hol kitűnő angol és belföldi 

szövetekből mindennemű úri ruha különlegességek felöltök 
jutányos árakban kitűnő szabásban készítettnek.

Moskovits
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Mindazonáltal súlyos baleset érte, mert 
zuhanás közben mindkét lábát eltörte. A 
ladányi állomásfőnökség feltette a vonatra 
és beszállította Debreezenbe. Az állomás­
tól a mentők vitték ki a szerencsétlenül 
járt raálházót a közkórházba. Itt tört ré­
szeit természetesen gipszbe tették. Álla­
pota rendkívül súlyos.

Rászakadt a kirakat
Végzetessé válható szerencsétlenség 

jutott osztályrészéül Mátyás Pál keres­
kedő segédnek. Tegnap este a „Nyak­
kendő király“ üzleti kirakatát akarta el­
rendezni. Már elő is készítette a kirakandó 
tárgyakat, amikor a rendkívüli nagy kira­
kat ablaka — a kinyitás alkalmával — 
ropogva recsegve hullott reá. A szeren 
csétlenül járt kereskedő fejére hullottak a 
hatalmas üveg szilánkok ős azon óriási 
sebeket idéztek elő.

Mán ás Pál erősen vérző sebeit dr. 
Balká/yi kerületi orvos kötözte be. A szt— 
rencseilenség áldozatát szüleik a lakásán 
ápolják,

A fekete ruháé hölgy-
izgatott jeleneinek voltak tanúi azok, 

akik tegnap délelőtt a Széchényi utca ele­
jén jártak. Egy fekete gyászruhás úri 
asszony az utca napos oldalán sétált. 
Épen gipsz figurák halmaza előtt állott 
meg, amikor egyszerre a szivéhez kapott.

— Jaj végem van 1
Kiáltott és összerogyott.
— Vizet, ecetet I Kiabáltak az utcán. 

Kevés locsolás után a fekete ruhás hölgy 
visszanyerte eszméletét, kocsiba ült és la­
kására hajtatott. Á mentők is megérkez­
tek a helyszínére, de ekkor már a baj 
elmúlt.

Két gyilkosság a fővárosban.
Megöltek egy hivatalnokot.

A más k halálosan megsérült.
— Saját tudósítónktól. --

Budapest, ápr. 22.
Tegnap éjjel részeg munkások ga­

rázdálkodtak a fővárosban, s garázdálko­
dásuknak súlyos következménye lett. Egy 
magánhivaíalnokot meggyilkoltak, egy fő­
tisztviselőt pedig életveszélyesen megsebe­
sítettek. Pz esetről tudósítónk a követke­
zőket jelenti:

Herz Dezső magátihivatalnok tegnap 
éjjel a Dohány-utcán át igyekezett a 
Neíelejts-utcába, ahol lakik. Áraikor kiért 
a Szegényház-térre, egyszerre munkáskül- 
sejü emberek vették körül, minden ok, sőt 
szóváltás nélkül ütlegelni kezdték és a tá­
madók egyike szivén szúrta

Herz Dezső hangtalanul összeesett, 
azoznal meghalt, a merénylők pedig elfu­
tottak.

Rendőrök találták meg a halottat és 
körülötte tanakodtak, amikor a Munkás 
utca felől segélykiá'.tások hallatszottak.

Odasiettek, de már oda is későn ér­
keztek. Ugyanazok a duhaj, vérszomjas 
legények leszúrták Heimann Artúrt, a 
Kereskedelmi Bank főhivatalnokát.

Heimann, aki az Izabella utcába» 
lakik, a Rákóczy ut felől jött a Huszár­
utcán ál. A Munkás-utca sarkán kétszer 
megszűrték. Álszuvák a jobb karját, aztán 
beleszarták a kést a harmadik és negye­

dik bordája közé oly erővel, hogy a penge 
megakadt a bordában és a merénylő ki­
húzni nem tudta A merénylők innen is 
elfutottak.

Heimann bérkocsin bevitette magát 
a Rókus-kórházba, a hol a kést eltávolí­
tották és ápolás alá vették. Sérülése élet- 
veszélyes.

Tudósítónknak a kórházban volt al­
kalma Heimannal beszélni, aki a kővet­
kezőket mondotta :

— Színházban voltunk egy bará­
tommal és annak nejével, színház után 
vacsorázni mentünk, aztán a zuhogó es6 
és kriminális idő dacára gyalog mentünY- 
hazafoló.

Társaságom bérkocsin akart menni, 
de ón elleneztem.

Á Huszár-utcában lármás, részeg tár­
saság jött velünk szemben. Barátom ős 
telesege letértek a kocsimra, én a járdán 
maradtam vesztemre, mert ahogy a mű i- 
Kásküisejii emberek elmentek mellettem, 
az egyik minden-szó es ok nélkül bele 
szúrta a kést jobb karomba. Ereztem, 
hogy megszurtak, futni kezdtem, segítse 
gért kiabáltam, mire a bicskás utánam 
rohant, a többi pedig biztatta: — Szúrd 
le a zsidót!

A Munkás-utca sarkán utóiért és azt 
kiáltva: „Dögölj meg zsidó I“ a kést ol­
dalamba szúrta.

Heimann nős ember, aki elváltán ó! 
nojé;ől és az Izabella u. 4. számú házbaa 
lakik. Főhivatalnoka a Magyar Kereske­
delmi Banknak, azelőtt az információs osz­
tálynak volt főnöke, most a központban 
az értékpapirpénztárt kezeli.

Az eset érthető feltűnést és rémüle­
tet keltett a fővárosban, a rendőrség pe­
dig nyomozást indított.

Beck detektív az esetek bejelentése 
után azonnal munkához látott és társaival 
egymásután szállította be a gyanús em­
bereket a főkapitányságra, ahol biztosra 
veszik, hogy a merénylő az előállítottak 
közt van.

A rendőrségen jelentkezett Csörge 
Ferenez sütősegéd éz elmondotta, hogy ő 
bent volt a városi illemhelyen, amikor 
Herzet leszúrták. A kiabálásra odasietett 
és látott több embert elfutni.

Az adott személyleirás alapján a de­
tektívek kinyomozták és behozták Varga 
János 20 éves malommunkást, aki kez­
detben tagadott, de azután beismerte, hogy 
Herzet minden ok nélkül, csak heccből ő 
szúrta le. A Heimann leszurásáról állítólag 
semmit sem tud és azt sem akarja tudni, 
hogy kik voltak vele, mert annyira részeg 
volt, hogy társaira nem emlékszik. A ren­
dőrség tovább nyomoz.

SZÍNHÁZ.
Műsor :

Kedd. Eszményi férj, színmű.
Szerda. Gül Baba, operette.
Csütörtök. Milliárdos kisasszony Ope­

rette Püspöki Rózsi felléptével.
Péntek. Utazás a föld körül 80 nap 

alatt, látványosság.
Szombat. Utazás a föld körül 80 nap 

alatt, látványosság.
Vasárnap délután. Madarász operette.
Vasárnap este. Utazás a föld körül 

80 nap alatt, látványosság.

Egy eszményi férj.
Sziámii négy felvonásban. Irta: Wilde Oszkár, be­
mutatták a debreezoni színházban 1907. ápri­

lis 23 ikán.

Tipikus angol társadalmi színmű a 
javából. Benne van az egész Wilde : 
élénk és sziporkázó ötletessége, patholó- 
gikus érzékenysége, fényes talentuma és 
merész szatírája. Annyira benne van 
mint egy finoman metszett velencei tü­
körben, mely hajszálnyi pontossággal veri 
vissza a sugarakat s éppen ezért csak a 
szerző arcvonásait, jellemét, egyéniségét 
műt ttja nekünk a drám ai cselekmény 
helyett, melyet a színpadon látni akarunk.

Az eszményi férj valami kalandos 
történet keretében jelen ugyan meg előt­
tünk, de a darabban nem az a fontos. 
Sokkal figyelem eméltóbb az egyének és 
események szédületes kergetőzésében nyil­
vánuló játék elevensége, bizarsága és az 
a mód, ahogyan a szerző úgyszólván 
gúnyt üz a sajat maga gondolataiból. Egy 
szkeptikus és hitetlen lélek csillogó pa­
radoxonjai ezek, melyekbnn nem a fran­
ciásan könnyed esprit szólal meg, hanem 
a goromba és nyers angol humor a bok­
szoló struggle forlite, olyanformán, mint 
ha alaposan eldöngetnének valakit s az­
után azzal vigasztalnák, hogy az efóle 
testgyakorlat fölőr egy jó massage zsal.

A csipkelődések célpontja Chiltern 
külügyi államtitkár, aki nagystílű férfiú 
és eszményi férj, de ifjúkorának van egy 
sötét pontja, mely a darabban hamarosan 
ki fog derülni. Egy fontos államtitkot 
árult el s ezzel alapította meg vagyonát. 
Később talpig becsületes ember lesz be­
lőle, de Cheve’eyné tudja a titkot és mog- 
táncoItatja az érdemes férfiút. Ez a Cliove 
ley né dekadens egyén ii ég, szép, ravasz és 
gonosztevő, de olyan igazán az, hogy 
hozzáfogható romlottságot csak az oly 
igen előkelő angol főúri körökben lehet 
ta'áni. r z intézetből, hol tanult, lopás 
miatt csapták ki és később is, az egész 
darabban ezt a nagyúri passziót folytatja, 
minthogy nála a lopás lelki szükség. Nem 
kell elfelejteni, hogy a darabot Wilde ma­
gyarázza, kinek hedonizmuia fényes dia­
lektikával hirdeti, hogy minden szabad, 
ami az érzékeknek jó; amire pedig az 
emberek azt mondják, hogy erkölcstelen, 
az kétszeresen jó, mert megvan benne az 
az élvezet is, hogy az erkölcsbirák pukka- 
doznak mérgükben.

A nyájas olvasó persze most azt 
fogja mondani, hogy maradjunk csak az 
eszményi férjnél. Igen, de hát ő csak 
amolyan epizód a darabban, a kinek egyet­
len rendeltetése az, hogy elmet adjon az 
egynapi bolondságnak. Mit is müvei hát 
Chiltern tulajdonképen ? Egy darabig ég 
és föld között lebeg, mert Cheveleyné el 
akarja árulni a titkát, de a dologból nem 
lesz semmi, mert csak a felesége tudja 
meg és némi kimagyarázások után helyre­
áll a megbolygatott világi rend. Az esz­
ményi férj miniszter lesz, az asszony pe­
dig, habár elveszíti a férje iránt érzett 
rajongó tiszteletét, megbékél vele és esen- 
lul úgy fogja szeretni, mint egy közön­
ségesen egyszerű férjet szeretni szokás, 
aki miniszter.

Látni való, hogy ebből nem futná 
ki egy darab. Chltorn utóvégre egy iró- 
nikusan megrajzolt figura, aki sem nem 
lángész, sem nem gazember. Sokkal in­
kább leköti érdeklődésünket Chevelayné, 
kinek merész silhouotteje a mi társadalmi 
életünkben egészen szokatlan. Úri gonosz-

Auilán tattinlth onülánprmi kévekötő, marokrakó aratógépek, fűkaszálók, széna-
Vlldy iUpiiU dl didyöjidi forgatók, szénagyüjtők. Eredeti Melichár féle pá

az eredeti amerikai
gépek

Ráhmer Sándornáforgatók, szénagyüjtők. Eredeti Melichár féle pá­
ros sorú Unicum Drill szabadalmazott kikötő­
készülékkel íiáncz helyeit) eredeti Räch r aczélekók
el törhetetlen -fjekkel. Kizárólagos raktár Debreezenbe rÍ3G'U. 20 (iMgytfiZStlß) 6$ PiílC-ll. 4 

Fiáoher Melichár és Johnston gépgyárak képviselője. — Aratópép tartalőkrésaak bővan és állandóan raktáron
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tevő, ügyes kígyó és vakmerő kalandor 
ő, a kinek szemtelen fellépése mesésen 
bonyolítja a helyzetet, habár minden terv 
és rendszer nélkül. Egy karperecét is lo­
pott valahonnan s ez úgy derül ki, hogy 
más csatolja először a karjára s ő nem 
tudja levenni, mert nem ismeri a nyitját. 
Megijed, de észhez hap: ha lopta is, nem 
fogja bevallani. Igen, ez jó megoldás, föl­
tétlenül enyhíti a következményeket. — 
Pompás figura az egész alak; ész, erő 
szellem, gonoszság, szívtelenség lakik 
benne és jó színésznek kell lennie*» a ki 
Ízléssel, de mégis erőteljesen meg tudja 
játszani. A darabban azt mondják róla: 
Nappal lángész, éjjel szépség.

A másik nevezetes alak lord Goring, 
egy másik szélhámos, a ki állítólag sem­
miházi fráter s a darab végén mégis az 
sül ki, hogy ő a társaságnak legokosabb 
tagja. Persze ez is egy kis gyöngéd pofon 
a társaságnak, melyet Wilde egy gourmand 
válogatott rafinériájával tud boszantani. 
Goring magát a szerzőt képviseli, az ő 
éles, ragyogó, kissé meghibbant eszejárá- 
sát és fölényét. Nagy gamin; mindenbe 
beleszól és mindenre tud orvosságot, mint 
a jó patikárius. Mikor megreked a cselek­
mény, ő lök rajta egyet és ő gondoskodik 
róla, hogy legyen egy kis bonyodalom is. 
Szóval olyan nők barátja féle alak, Du­
mas fils garderobejából való. Szerelem 
aránylag nem sok van a darabban : nosza 
jő Goring és megkéri Chilterntől a húga 
kezét, — nehogy hiányosság legyen eb­
ben is.

A többi alak jó, de epizódszerü és 
csak arra való, hogy ezt a kettőt szóhoz 
juttassa. És legfőbb a darabban a sok 
irónia, egy-egy kis gőg, itt-ott némi ke­
serű szemrehányás és sok sok sziporkázó 
ötlet, melyet mind gondolkozva és ügye­
sen kell kihozni a szavak özönéből. Azért 
tz a darab első sorban beszélő művésze­
tet kíván a színjátszóktól és azt a kész­
séget, hogy az előadók intelligenciájuk­
kal uia’kodjanak a szerepük fölött.

Ebben a tekintetben a mi drámai 
együttesünk igazán nem hagy fenn kí­
vánni valót. Szakács Andor, Ternyei La­
jos, Békés Gyula, Hahnel Aranka, Csá- 
der Ivón, Szabó Irma olyan művészek, a 
kik az ország első színpadán megállják a 
helyüket. /• ki látta a nemzeti színház elő 
adásában Wilde darabját és tegnap deb- 
reczenben, az azt mondja, hogy a kettő 
között nem sok külömbség van.

Sir Robert Chilternt Szakács An­
dor játszotta. Régóta hallgat ez a jeles 
művész, s most, hogy ismét szerepköré­
hez jutott, elragadóan szép alakítással ör­
vendeztetett meg bennünket. Lady Chil­
ternt Jeszenszkyuó Csáder Irén öntudatos 
az utolsó részletekig is gondos játékkal 
állította elénk. Cbeveleynó szerepében 
Hahnel Aranka az ő nagy intelligenciá­
jával, művészi készségével, a színpad 
nagy szeretetóvel és mélységes intellektu­
sával hódított. Ahogy a harmadik felvo­
násban játszott, az igazán tökéletes volt. 
Ternyei Lajos, mint lord Goring valóság 
gal felboncolta szerepét — s minden ró 
szét a maga valóságában mutatta be. 
Gyönyörűen beszélt, lélek és értelem volt. 
minden mondatában. Békés Gyula epizód 
szerepéből csinált mesterit, s kitűnő vo.t 
Szabó Irma is

szoba. Ez a művészi és harmőnikusan 
szép munka Gyöngyössy K. Viktor szín­
házi festő tudását ős iziését dicséri.

Fodorné Aranka debreczeni 
bemutatkozása. A fővárosi művész vi­
lágnak kétségkívül egyik legünnepeltebb 
tagja most Fodorné Aranka, aki ritka 
gyorsasággal emelkedett a legelsők so­
rába, ahová őt az ő sajátos zenei kép­
zettsége és a külföld nagy zene centru­
mai által is méltán megcsodált terjedel­
mes nagy alt hangja predesztinálja. Fo­
dorné Aranka ebben a szezonban került 
az Operához az első altista szerepkörére 
és egyik komoly nagy sikerét aratta a 
másik után, elénekelvén gyors egymás­
után a szerepköréhez tartozó összes nagy 
szerepeket és nemcsak a tüneményes ritka­
ságok közé tartozó hatalmas hangjával, 
hanem játékbeli go idős készültségével és 
felette biztos muzikalitásával és minden­
kor feltűnt. Most, hogy Fodorné Aranka 
a városi színházban május elsején dél­
után 3 órakor tartandó matinéján Debre 
ezen közönsége előtt fog először szere 
pelni, s gazdag műsorral fogja a haliga
lóságot gyönyörködtetni, bizonyára mind , — -----•-— ------- --------.—- .
azok sietni fognak e művésznő énekében | közgyűlése, mely három napig fog tar 
gyönyörködni, akik városunk komoly ze- tani, e hó 28-án veszi kezdetét.

ÚJDONSÁGOK.
Srer-keszfbeégi teleton ez. 339.
Srerkegztőaégi 6. : d. o. 8—18 d. u. 8 <5. éjjeli 2. ó 
S-crkeHztéaég és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

Elmarad a luxus lóvásár
A debreczeni gazdasági egyesület az 
urkocsis egylettel karöltve junius hó 

-11-ik napján luxus-lóvásárt akart 
rendezni. A vásár rendezésének egyik 
fökelléke, hogy megfelelő istálló álljon 
rendelkezésére. Azélöl azonban el­
zárták az utat és nem sikerült a je­
lenleg egyedül alkalmas helyet, a 
ménló-telepet megkapni, emiatt ez év­
ben a luxus-lóvásár elmarad. Jövőre 
azonban már megfelelő istállók álla­
nak majd rendelkezésre és mindkét 
egyesület jövőre fokozott erővel arra 
fog törekedni, hogy a luxus-lóvásár 
minél eredményesebb legyen.

— Egyházkerületi közgyűlés. 
A tiszántúli ev. ref. egyházkerület tavaszi

nei eseményeit mindenkor lelkes figyelem­
mel kísérik. A miivészest felejthetetlen 
zenei élvezetet fog nyújtani, amennyiben 
Fodorné Aranka az Operaház kiváló mű­
vésznője több klasszikus dalon kívül a 
legszebb opera áriákat fogja énekelei a 
.Sámson és Delila“, a „Próféta“, „Bib- 
liás ember“ és a „Carmen“ ból. A mati-

Ujházy Ede Debreczen- 
ben. A késő esti órákban vesszük a 
hirt, hogy Zilahy Gyula színigazgató 
Ujházy Edét, Debreezen nagynevű szü­
löttét, a magyar színpadok büszkesé­
gét három estén át tartó vendégjátékra 
nyerte meg. A mester április 28, 29

nék érdekességét emelni lógja az is, hogy,ég 30_án játszik Debreczenben és pe
W0-* apöb*,, A titokban, As

Lajos és Salgó Anna előadják Erdélyi 
Zoltánnak „Megjött a papa“ cimü egy 
foivonásos vinjátékát is. A hangversenyre 
a rendes esti színházi helyárak marad­
nak érvényben és jegvek minden elővé­
teli dij nélkül 9—12 ig és 3—5 ig váltba 
tók a színházi pénztárnál.

Az eszményi férj tegnap be 
mutatóit színmüve újdonságot, ma meg­
ismétli a társulat. A szereplők ugyanazok, 
mint tegnap

— Utazás a föld körül 80 nap 
alatt. Werne Gyu’a nagyarányú énekes 
látványosságából folynak a próbák, a nagy 
műben csaknem az egész személyzet fog 
lalkoztatva van. A főszereplők Jogg Jueasz 
- Szakács, Paspartu—Zilahy, Fix—Polgár, 
Nenetta—Hahnel A , Auda—I. Csáder Irén, 
a kik a darabot vezetik, a többi szerepe­
ket a társulat első rendű tagjai játszák.

Püspöki Rózsika fiatal szí­
nésznő vendégszerepel a héten a debre 
ezen! színházban egyik kedves szerepében 
a „Milliárdos kisasszony“ nagy sikert 
aratott Operette „Nasa“ szerepében. A 
vendégmíivésznő ezzel tanúságát akarja 
adni haladásának a debreczeni közönség 
előtt, ki mindenkor figyelemmel kisérte a 
művésznő működését, az operetté többi 
szereplői maradnak a régiek.

— Előkészületen „Az ördög“ Mol­
nár Ferencznek a bpesti vígszínházban 
nagy sikert aratott vigjátéka nz ördög 
címszerepét Zilahy játsza, kívüle részt 
vesznek még Szakács, Tallián, Hahnel

a párisi élet cimü színműben. A mes­
tert ez alkalommal a debreczeni irók 
és művészek már a vasútnál ünnepé­
ly s fogadtatásban részesítik, s tiszte­
letére fénves lakomát fognak rendezni. 
Ujházy a Zilahy regime alatt még nem 
vendégszerepeit Debreczenben, exert 
lesz része különösen zajos ovációkban.

— Elhunyt állategészségügyi 
felügyelő. Tóth József állategészségügyi 
felügyelő, kit egy év előtt helyeztek ide, 
tegnap 64 éves korában elhunyt.

Kállay Tamás esete. A 
vasárnap esti színházi előadás kezde­
tén egy kis incidens történt, A rend­
őrség és Kállay Tamás képviselő kö­
zött. Kállay kérdést intézett Bikfalvy 
rendőrbiztoshoz a bejárat hollétére vo­
natkozólag. A kérdezett rendőrbiztos 
megadta a képviselőnek a kívánt fel­
világosítást, de úgy látszik Kállay azzal 
nem volt meg elégedve. Ennek kifeje­
zést adott Békés titkár előtt is, s le- 
szamarazta a rendörbiztost. Az inspek- 
liós Ixomlóssy dr. rendörfogalmazó 
Kállayt kérdőre vonta, személyazonos­
ságát igazoltatta és megtette ellene a 
feljelentést. Kállayt hatósági személy 
megsértéséért kifogják kérni a képvise- 
löháztól.

— Hangverseny aDóczyban. Az
ev. ref. felsőleanyiskota növendékei va­
sárnap délután magas színvonalú hang­
versenyt rendeztek az intézet disztermé-

. c Ar-mkii Szabó Irina. Csáder Irén stb.A rendezés mintaszerű volta Sza- Aransa, azauo irma,
kács Andor érdeme. Feltűnt a színpadon
most először használt zárt monyezetü I _______________ __________________ ____________________________________

I legtartósabb, BflflßlfOjjVB B IfijjölCSÓbb s$ bSII E(|lflSÍH8 pBtUÓIHBZ
kapható a Festék-király kizárólagos lesték kereskedésében, Debreezen, Hatvan-u. 5.1-sö üzlethelyiség. Kérem a címre figyelni
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ben az önképzőkör segély alapja javára. 
A jótékony cél és a nagy gonddal össze­
állított értékes műsor nagy közönséget 
vonzott e hangversenyre, melynek min 
den egyes száma zajos tapsokra ragadta 
a hallgatóságot. Az intézet teljes ének­
karától nagy precizitással előadott ma­
gyar nótákkal vette kezdetét a műsor. 
Majd Magosa Olga telve bájjal és érzés 
sei, nagy közvetlenséggel szavalta el Vö­
rösmarty* egyik kedves költeményét. — 
Ezután Tóth Anna urleány lépett a do­
bogóra és több szép Dóczy nótát, köztük 
a Dóczysta leányokról iiottat adott elő- 
könnyen szárnyaló, helyenként meglepő 
ércesen csengő hanggal. A közönség lel 
kés tapssal jutalmazta a szép éneket, me­
lyet Bartók Ferenc, Karakas István, Har­
sány! Géza joghallgatók és Hajdú, Béla 
tanár művészi zenével kísérték. Óriási 
hatást értek el a kis Kaszanyitzky Mag- 
duska és Olgica nagy graciózitással ellej- 
tett legyező táncukkal. A közönség szüni 
nem akaró tapsviharban tört ki és meg- 
ujráztatta a kis babák táncát. — Ezután 
Mager Pálma játszotta el Liszt több ne­
héz rapszódiáját művészi felfogásban, csil­
logó technikával, bravúrosan. Nagyon tet­
szett a növendékek által előadott Móra 
István két felvonásos kis színmüve. — A 
szereplők közül legjobban kitűnt Miklóssy 
Ágnes gyönyörű körvonalban megjátszott 
szerepével, továbbá még Lázár Pannika 
és Csikós Rózsika szolgáltak rá az elis­
merésre. A műsor egyik leggyönyörűbb 
száma Hajdú István jh. gordonka játéka 
volt, kit Pálffy Józsefné úrnő kisért zon­
gorán hatalmas művészettel. Végül az in­
tézet kórusának magyar dalai fejezte be 
a műsort. Az előadást hétfőn szintén zsú­
folt közönség előtt megismételték.

— A katonai vegyes felül viz a 
gáló bizottság ma délelőtt a Pavillon- 
laktanyában Weszprómy Zoltán főispán 
elnöklésével ülést tart.

— Békóltetéa. Az ipartestületi bé­
kéltető bizottság Vetéssy Béla iparható­
ság! biztos elnöklete alatt tegnap délután 
ülést tartott az ipartestület tanácstermé 
ben. Az ülésen az ipari alkalmazottaknak 
munkaadóik ellen tett panaszaik nyertek 
elintézést.

— „A debreozeni Főiok ólai 
Atlétikai Club sikere.“ Ápr. 21-én 
rendezte a Műegyetemi Atlétikai Klub 
Budapesten a margitszigeti sporttelepen 
az idén első athlétikai pályaversenyét. 
Főiskolánk féléves Athléta clubja 6 
versenyzötfinditott és mind a 6 athléta 
sikeresen állotta meg a helyét, mert 
mindenik helyre jutott. A versenyszá­
mok és a benne győztes diák-athleták 
nevei a következők: I. 100 yardos 
síkfutás; Kiss István (2-ik győztes) 
II. Diszkoszvetés: Igyártó Sándor 
(1-ső győztes) Kovács Ödön (2-ik győz­
tes). III. Sulydobás; Székelyhídi Béla 
(i-sö győztes) Igyártó Sándor (2-ik 
győztes) IV. Magasugrás: Palánkai B. 
(2-ik győztes) Séchényi István (3-ik 
győztes). Az a szép reménység, amely 
a Főiskolai athléta club megalakulása­
kor vezérelte a diákságot, mindig ha­
tározottabb formában alakul ki és ez 
a győzelem, melyet athletai Budapesten 
arattak csak azt bizonyítja, hogy a fő­

iskolai ifjúság emez egyesületére váro­
sunk sport életében hivatás vár, ké­
sőbb pedig országos szerepe lesz. — 
Most már mivel nyilvánosan is újból 
bebizonyították léthivatottságukat, csak 
azt kívánjuk ifjú gárdájuknak, dolgoz­
zanak szorgalmasan tovább is dicső­
séggel, hogy méltó utódaivá váljanak 
a régi hires debreczeni diákságnak. 
Legközelebb egy országos főiskolai 
versenyt is rendez ifjú egyletük, a hol 
kiírásra kerül Magyarország helyből 
magas ugrás és kalapácsvetés főiskolai 
bajnokságai is. A fővárosi athleték tö­
megesen fognak berándulni verse­
nyükre, valamint az összes főiskolai 
sport egyesületek is. A verseny kirán­
dulással is össze lesz kötve, a meny­
nyiben a verseny után kirándulnak a 
főiskolai hallgatók városunk hírneves 
délibábos rónáira a hortobágyra.

— Osztály sorsjáték. Budapestről 
jelentik : Az osztálysorsjáték mai húzásá­
nál a következő nagyobb nyereményeket 
sorsolták ki :

10 000 koronát nyert,: 105601.
5000 koronát nyertek: 26640 121908 

124671.
2000 koronát nyertek : 27194 27828 

43723 48605 54651 56953 62114 69386
88639 98576 99053 116630 121854 122040.

1000 koronát nyertek : 5328 13179 
13875 25243 25388 31365 36931 39022
39319 40580 43395 51692 53163 53167
53789 54340 58403 76425 78744 85056
85320 89553 97509 105441 112139 113745
114049.

500 koronát nyertek: 1291 6205 
6939 12417 18861 "24724 27867 28410 
37778 40047 40281 40400 43668 44232
51052 52053 55206 57609 58125 64213
64612 65137 67709 68589 71059 74359
79832 98514 99303 102599 103955 105329
106024 114137.

A többi kihúzott számok 200 koro­
nát nyertek.

— Betörés a Homok-kertben Kis
József tegnap panaszt tett a rendőrségen. 
Ismeretlen tetteseket azzal vádol, hogy 
tyuk-ólját feltörték és abból 10 pár tyu 
kot elloptak. A rendőrség a panaszt jegy­
zőkönyvbe vette és a nyomozást el­
rendelte.

— Petrás Sárikáról, a szép nép­
színházi primadonnáról azt irta bécsi tu­
dósítónk, hogy a Ronacherbe szerződött 
8 ott gyönyörködteti az orfeumi publiku 
mot. Ma tudósítónk megcáfolja a hirt, azt 
Írván, hogy a Ronacheren valóban ját­
szik egy Petrás Sárira feltűnően hasonló 
hölgy. Eü okozhatta az összetévesztést és 
hogy Petrás kisasszonyt tényleg látták a 
napokban Becs városában.

— Sóvágó János ügye a 
vádtanáos előtt, A törvényszék vád­
tanácsa Baróthy biru elnöklése alatt 
tegnap foglalkozott azzal a kifogások­
kal, a melyet Sóvágó János védője, 
dr. Kardos Samu adott be a vádta­
nácsnak, az ügyészség által beadott 
vádiratok ellen. A vádtanácsi ülésen 
kihallgatták magát Sóvágó Jánost is a 
ki alibijének igazolására három tanút 
jelentett be, a kik igazolni tudják,

hogy a három rablást előző és követő 
napokon és azok éjjelein mindig Bö­
szörményben tartózkodott. A vádtanács 
úgy határozott, hogy a Sóvágó által 
bejelentett tanukat a május 30-án kez­
dődő esküdtszéki fötárgyaláson fogják 
kihallgatni. Hosszas tanácskozás kö­
vette ezután Sővágó kihallgatását, a 
mely után a vádtanács Sóvágót az el­
lene felmerült bizonyítékok alapján vád 
alá helyette.

— Zsebtolvajlások. A vásár a 
zsebmetszők arany napja. Ilyenkor min­
denkinek pénztárcáján kell tartani a sze­
mét és kezét. így volt ez tegnap is. — 
Szanka Józsefné az edényvásárba járt és 
mig ott válogatott az áruk között, valami 
szemfüles zsebtolvaj 10 korona készpén­
zét ellopta. Ugyancsak így járt Kállai 
Ándrásné, de neki a szatyorából loptak 
ki pénzt. Hasonló sors érte Bujdosó Fe­
rencnél is, a kinek pénztárcájába 50 ko­
rona készpénz és egy arany gyűrűje 
is volt.

— Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap fo­
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be: Zöld János ev, ref. 2 éves, 
özv. Orosz Józsefné ev. ref. 68 éves, 
Szabó Zsófia ev. ref. 3 hónapos.

— Meglopták a szállásadáson 
Seres Imre böszörményi kupac is eljött a 
debreczeni vásárra, hogy itt lovát eladja. 
Sikerült is azon túladni. Kapó t érte 116 
koronát. Ezt külső kabátja zsebébe tette. 
S azzal mint aki jó vásárt csinált, a szál­
lásadására ment, hogy számláját rendezze. 
Kabátját az előszóbába halyezte el. Mig 
bent a szállásadónál beszélgetett, kabát­
jának valaki pártját fogta és azt a 116 
koronával együtt ellopta, jx rendőrség 
nyomozza a tolvajt.

— Rendőri hírek. Lopott a vásár- 
hun. A rendőrségen ismert notórius alak 
Csuti Nagy István. Ismert hamis kártyás 
és a városról ki is van tiltva. Tegnap e 
tilalom dacára visszatért Debreczenbe és 
elment a vásárba. Itt egy nagy fazekat 
lopott. De rajta csípték és bekísérték a 
rendőrségre. Lecsukták 30 napra. — Ré­
szegen lopott. Hasztalan kinálgatták a jó 
friss lemonádót Tóth Károlynak. Ö nem 
kén belőle, de annál több pálinkát ivott. 
Egyszerre aztán annyira berúgott, hogy 
pártját fogta egy idegen locsolónak és 
kanálnak. De rajta vesztett Észrevették 
s bekísérték a rendőrséghez Lecsukták. 
— Meglopták az áruit. Zsom László 
szobosztói lakos is bejött a vásárra, hogy 
seprűit értékesítse Az éjszakára aztán a 
fölösleges áruit szomszédja szekerére cso­
magolta. Reggelre azonban azokból hat 
korona értékű hiányzott. Bepanaszolta az 
esetet a rendőrségen. — Hol a gyűrd. 
Dormann Pál ruháit egyik szabóhoz küldte 
el tisztítás végett. Abba volt egy arany 
gyűrű is. Amikor ruháit visszakapta a 
gyűrűnek hűit le'ye volt A rendőrség 
nyomoz. — Kifosztott kabát. Molnár Já­
nos cukrász segéd kabátjába tett 50 ko­
rona készpénzt. Ö maga pedig elaludt. 
Reggel amikor felkelt és a pénzt kereste, 
azt inár nem találta kabátjába. A rend­
őrségnél az esetet feljelentette.

— h. Batthyányi utcai „Edison“ 
villamos színházban ma délután 3 órakor 
kezdődnek az előadások ós óránként egé­
szen este 7 óráig. Minden órában más

Nincs többé drágaság. Raktárunkon tulhalmozott costiim 
és blouz kelmék árait tetemesen lejjebb 
szállítottuk. Készpénzért nálunk 
nagyon olcsón lehet vásárolni.

Klein és Selbmann
Fiaoz-utcza 24. sz. <•
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műsor. Különösen kitűnő szép képek Jé­
zus élete és halála 16 képben. II Rákócy 
és Bujdosó társai hamvainak tome.őse. 
Aladin és csoda lámpája. Kirándulás a 
Niagara vízeséshez. Alpesi katasztrófa, 
slb. Jegyek: bármely előadásra, ugyanaz­
nap délelőtt 11-től 1-ig a pénztárnál előre 
is válthatók. Helyó vak : Karszék ülés 80 
fill., I-ső* rendű 60. Il-od rendű 40 fillér. 
Szives látogatást kér Suchán Rezső.

megsértett, sajtópert indít. Bejelentette 
egyben azt is, hogy a budapesti ro­
mán egyetemi tanszéken űzött vissza­
élések ellen interpellálni fog. Horváth 
György a póttartalékosok késön tör­
tént segélyezése tárgyában jelentett be 
interpellációt, Sümegi Vilmos pedig az 
ipartörvény revíziójának halasztása

— Végkiárusitás Komáromi M.!miatt' Kossuth az utóbbira azt je- 
hangazer üzletében, Piacz-utcza 63. | gyczte meg, hogy a revízió küszöbön
az üzlet teljes feloszlatása miatt még j van, azzal a kormány foglalkozik. A 
rövid ideig tart, az össze hangsze-; tanítói javaslat újabb módosításai fe-

kizárólag czimbalom gyárat álli- V("et ert>
tok fel. Andrássy Wekerlénél.

“ Legjobb formájú tér fi kalapok Budapest, ápr. 22. Gróf. Andrássy 
p1 ’„^’.TJí koronától kezdve a Nyak- Gyula belügyminiszter ma felkereste a 
kendő királynál a toposba melle.t. Czég- kópviselőbázbon Wekerle Sándort, a kivel 
vezető Rózsa Lajos. ^ ^ . huzamos ideig tárgyalt. A tárgyalások a

— Női kézi táskák, pénz . szivar kiegyezés ügyével voltak összefüggésben, 
és czigaretta tárczák a legjobb ki «.«Át­vitelben Mentse áruházában Kos Csodbejutott gróf.
suth u 4. sz. Prága, ápr. 22. A prágai királyi

A „Hajdumegyei népbank Piaci.- törvényszék ma gróf Schönberg Ká- 
utoza 26. sz. nagy tőzsde épületében min- rojy cnen kimondotta a csődöt. A gróf 
den törzs betétre, azaz heti 50 fillér behze- . ... „lésre utólagos kamatszámolással 100 korona ^ omf.nJ1 tulajdonos volt, Passzívái 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett meghaladják a 3 millió koronát.
nem kell a kölcsön után külön kamatot Kossuth felgyógyult,
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat
is ben foglaltatik. Budapest, április 23. Kossuth

— Valódi angol és sollingeni Ferencz miniszter állapotában teljes
zsebkések ollók, borotvák borotváló javulAs állott be, Ugy hogy ma már 
készülékek Mentze aruhazaban Kos v, . ■ ,Eutb-u. 4. sz megjelenhetett a minisztériumban. A

— Özvegygyé vagv árvává miniszter ma délután hat órakor elnö- 
lettek sok pénzt takaríthatnak meg ha költ a független párt szokásos heti ér­
halottjaikat Vetéssy „Kegyelet“ ternetke- tekezletén.

Halálos szerencsétlenség.
Innsbruck, április 23. Vassáck 

19 éves bécsi születésű festő tegnap 
d. u. lezuhant a 300 méter magas 
Martinsvandről. Vassákot később halva 
találták meg.

A szerb hadsereg felfegyve- 
rezése.

zési intézetével(Kosuth-utcán a színházzal 
szemben) temette1 ik.

■mTCTnymiiMM

tovább folytathassa és jövedelmesebb le­
gyen az „asszony“ voltánál fogva, a nő 
szülei tudnak az erkölcstelen dolgokról, 
sőt azon vannak, hogy a férj is megtud­
jon mindent, mert a gyámoltalan szerel­
mes embernek magától nem akarnak a 
szemei megnyílni.

Vid' s lti06. nyarán ismerkedett meg 
Lövinger Herminával, Löwinger Károly 
szabó leányával. A múltját nem ismerte, 
nem is kutatta s csak amikor már késő 
volt, hallotta, hogy a szép nő orfeum! 
hölgy volt s a rendőrség kevéssel előbb 
egy garni hotelből állította elő. Az asz- 
szony, tüstént a bázaság után, brutálisan 
bánt az urával s követelte, hogy háborí­
tatlanul engedje randevúkra járni. Január 
9-én Löwinger Hermina az udvarlói közül 
Ulrich Ríkárd gépészmérnökkel repült ki 
a családi fészekből. Mikor Vidos érdek­
lődött hollóié iránt, rárivallt a velük együtt 
lakó anyós:

— Randevúra ment s ne menj utána 
leskelődni.

A férj nagyolt nézett, de a kedves 
anyós újabb kedves bejelentéssel tol­
dotta meg:

— Sőt holnap se menjen utána, 
amikor 'a Műcsarnokban lesz a gaval­
lérjával.

Valóban csak ekkor eszmélt a férj s 
amikor az asszony hazajött a második 
szerelmi légyottról is, azután pedig még 
gorombáskodott vele — agyonlőtte. Vidos 
István ma házastárson elkövetelt szándé 
kos emberölés m;a t (btkv. 279. és 280 J§ a) 
áll . z esküdtek előtt. A tárgyalóterem 
zsúfolásig megtelt. Délc’őtt féltizkor nyi­
totta meg Zsitvay Leó elnök a szenzációs 
tárgyalást, melyen a közvádat dr. Vargha 
József kir. ügyész képviseli, a vádlott vé­
delmét dr. Sós Béla ügyvéd látja el.

Az esküdtek a vád és védbeszéd 
meghallgatása után Vidos Istvánt fel­
mentették.

TÁVIRATOK.
A képviselőháziból.

Budapest, április 22. Okolicsányi 
László azt fejtegette, hogy aki az állam Belgrad, ápr. 22. A hadügyminisz- 
nyelvét tudja, szerencsésebb helyzetben tóriumban holnap döntenek 30000 gyalog- 
.van, mint az, akinek az állam nyelvéről sági és 10000 lovassági puska és 40 mii- 
fogalma sincs, A javaslatot elfogadja, hó töltés szállítása dolgában. A puskára 
Dómján Vazul készéit ezután hasszasab- a steiri fegyvergyáros a töltésre Weisz 
ban, majd Nagy Ferenc ajánlott néhány Manfréd budapesti gyáros pályázott. Jól 
módosítást. Veres Józef kérte a Háztól, értesült forrás szerint ezek ketten fogják 
hogy beszédét holnap folytathassa, amit, a szállítást megkapni, 
meg is engedtek neki. Ezután elfogaeták A király Prágában,
bághy Gyula indítványát, amelynek lé- „ , , ... ™ , , , .....
nyege az, hogy az üléseket holnaptól . . ^ raSa. ápnüs 23. Aerenthal ku’ugy- 
kezdve egy órával meghosszabbítsák. miniszter tegnap este ideérkezett. Skrbinski

báró bíboros hercegersek ma reggel ő tel- 
Justh János főispán jelölt. sége jelenlétében misét mondott a Hradsin 

Budapest, április 22. Fábry Sáli- templomban. A kedvezőtlen idő miatt el-
rlnr hMnSumfurvp! föLnín ír Arad rs‘í- halasztották a katonai díszszemlét, e hó dói békésmegyei főispán az Arad csa- 23 án d e 10 órakov tartják meg.
nádi egyesült vasutak vezérigazgatója _
lelt, s ma leköszönt főispán! állásáról.
Utódjául Justb János dr. képviselőt és
Fábry Károlyt a volt főispán öcscsét
emlegetik,
A iüggetlenségi párt értekezlete.

Budapest, április 22. A függet­
lenségi párt ma este Kossuth Ferenc 
majd később Barabás Béla elnöklésé

TÖRVBNYKEZBS.
Felmentett hitvesgyilkos.

A kikapós asszony halála.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, április 22. 
Visszataszító nagyvárosi életkép,

RBGBimr-CSARMOK. 

Az utazó csoda.
67. Fantasztikus regény.

— Őrmester ur, — szólalt meg ek­
kor a hirlapiró, névjegyét átnyújtva — 
én Jean Saure ismert iró vagyok. Megen­
gedi, hogy néhány kérdést intézzek az 
urakhoz ?

— Talán packázni akar az ur a köz­
renddel ?

Hirlapiró ? Mit bánom én 1 Beszél­
jen a királyi ügyészszel, — ha kedve 
tartja.

— Rüh, de vad katona 1 Jól van 
hát, visszavonulok.

A csendőrök jól megkötözték a két 
foglyot. ,

— És most jobbra át, indulj a du 
tyiba — parancsolta az őrmester.

XI. FEJEZET.
Üres a fészek.

A brisevali dutyi egy sötét, szűk kis 
kamara volt a lépcső alatt, a községhá­
zán ; csakis cgy-egy részeg ember szo­
kott uéha belekerülni, de csak ritkán volt 
lakója, mert a lakosság nagyon rokon 
szenvezett Bacchus imádóival ós nem 
büntette meg őket részegségért.

A kis kamarában a község zeneka­
rának padjait és kotta állványait szokták 
tartani. — E helyiség tele volt porral és 
pókhálóval, falairól csurgóit a nedvesség. 

Nagy bajjal bírták az ajtót kinyitni 
még nehezebben lehetett aztán bé­

vel ülést tartott. Az ülés megnyitása annak minden erkölcstelenségével és szeny-
utón Nagy György bejelentette, hogy az’esYüXtifoSXLja^ . ,
a Lupta című oláh lap ellen azért, férjet| Vidos istván postadijnokot szinte. ^ me 
mert azt irta róla, hogy ö a képviselő- beleerőszakolja a házasságba egy szép zárni, 
házban néhány román uriasszonyt leány, csak azért, hogy a foslctt életet_____

HsSií ÜalásBar órás-ékszer üzletében lehetvásárolni
Bebreczen, fiat. tóm ni szánt Fchérlé szálloda cfiüet. Saját órás-, aranyműves- és vésnék! műterem.

Folytatás* következik.
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Anna, hagyjon minden munkát abba!
mm é6 szaladjon át a gyógytárba. Erna 

köhög és nyakfájása van — és 
vP® nincs itthon több valódi Fáy Sodeni 
©© ásvány-pastilái. Azt hiszom, ha rög- 
@0 tön használjuk, minden jó lesz, 
00 Hozzon mindjárt három darabot, 

— hogy a Sodeni ismét a háznál le­
gyen. — Fay valódi Sedoni doboza 
K T25, minden gyógyszertárban cs 

drogériában kaphatók.
Főraktár Magyarország részére ; Dr. 

Egger Leo és Egger l, Kochmeister u oda, 
Thalmayer és Szeitz, Tőrök József uraknál 
Budapeston.

Gyász- és szine hagyott ruhák

TESTESET
szépen, jutányos árak mellett eszközli

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatiszti tó intézete

DEBRECZEN,
Vár u. 3. szám, (zenede épület) 

és Batthyány-u. 2. sz.

termésű
hegyi ó és uj faj boraimból rak­
táron tartok : 1903. bakar 30 ki". 
Muskotály 28 kr. 1904 Hakar 
vagy rizling 25 kr. I90o. Bakar 
vagy rizling 25 kr. 1900. Bakar 
20'kr. 50 literen felül a házamnál 
lévő pinozémben, kaphatók bu- 
tel'iékban s házban lévő üzletben

TÓTH SÁNDOR Hunyadi -utcza 26. .2.

1
Hajdnsámson alatt
kiadó ittO holdnyi homokföld rajta 
levő 4 szobával és istállóval.

Értekezhetni lehet a tulajdonosnál 
Tamássy pusztán Dézsy János urnái.

Winkler
Villany Színházban

a vásártéren.

Ma és holnap rendkívüli gazdag műsor.
II. Rákóczi Ferencz

és bujdosó társai hamvainak hazaszállítása 
Budapestre.

Az e meneten részt vett jelenlévők a leg­
nagyobb felismerhetőségig tisztán minden 

rezgés nélkül.
Kezdete este 8 és 9 órakor.

Itt először. Uj képek. Itt először.
2. A velenezei dráma, idén megható, 350 

m. hosszú.
3. Halászat a tengeren (természetben 

eredeti felvétel)
4. Az oda ragadt csók. Rendkívül humoros.
5. Szökés a fegyházból. (Igen megható)
6. A gépiró kisasszony. (Szenzátiós, itt 

először.)
7. Jancsi mulatni megy. (Igen kacagtató.)
8. Drámen köszönti a közönséget.
9. Suszter maradj a kaptafánál.

10. A lenervista keserve.
És naponta érkező újdonságok.

Tisztelettel
Winkler Lambert,

Magas törzsű rózsák
150 fajban.

Bokorrózsák
120 fajban.

Felfutó rózsák
15 fajban.

Továbbá: Százszorszép, árvácska, ne- 
telejts tövek. — Konyhakerti és virág 
palánkok, virág gumók nagy válasz- 

I télcban és olcsó árakban kaphatók

Kontsek Gézánál
f)ebB*eczen.

I Saját nagy kiterjedésű kereskedelmi 
mükertészet.

Üveg, tükör, porcelán és zsmáncozott 
edényeket a legolcsóbban árusit

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 54.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. ^ 

Főszer berendezés eladó

KÖNYVEK,
folyóiratok bekötése, bőr, plüss, selyem 
díszmunkák keretezések, passepartouk

Antalffy Ferencz
könyvkötészetében legszolidabb kivitel­
ben készíttetnek, Placz-n. 31. a város­

házzal szemben. 1

Zander-féle gyögyintézetemben
o hó 4-ike, hétfőtől kezdve az órák be­
osztását megváltoztattam. — A női óra 
3—4-ig lesz. — Férfi órák : d. e. 12—1-ig és 
d. u. 6—7-ig. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig.

Többek kérdezősködése folytán szük­
ségesnek látom itt közölni, hogy a hosz- 
szabb időre történő abbonálás esetén (V, 
év, 1 év) az árak lényegesen kiesebbek a 
rendes dijjnknál.

Tisztelettel

Dr. Szász Adóit.

Tavaszi Hői Divat
■E.i äLesiMLsesS^ölvr.-

Sima és mintázott női kosztüm és divatkelmékböl
gyünyöril választékot tartunk.

Angol és Franczia Blúz szövetek
a legújabb kivitelekben.

Divat Blúz-selymek
.a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete és színes divat napernyőkből
remek választék.

Állandó nagy raktár <

Fekete gyászkelmékből.
SZABÓ LAJOS FIÁI
vászon, divat és szőnyeg áruház. 

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálnak.

Tavasz
beáitával ajánljuk a nagyérdemű közönségnek 
szives figyelmébe, hogyntsziolt és brüte
beszerzése végett legelőnyösebb felkeresni a

Kun József
kés, mtiszermtives és köszörűs üzletét, mert 
ott a legjobb készítésű zsebkések, ollók, való­
di aneol-aczél beretvák dús választékban jutá­
nyos árban beszerezhetők.

Javítások és köszöiülósi munkák igazi 
szakértelemmel és jutányosán készíttetnek.

Debreczea, Ssécbónyi-utcza 1. szám. 
Vidéki megrendelések különös figyelem­

mel eszközöltetnek.

jt miéi Bikák
készíttetnek Teleky-utcza 16. sz. a

U. m. mü bútorok-, háló-, ebédlő, 
előszoba-, konyha berendezések minden­
féle stílben és Ízléses kivitelben.

Úgy szintén üzleti- patikai, s templomi 
bért ndezések.

Saját tervii rajzaim után melyeknek 
kitűnő, Ízléses elkészítéséért mindenkor 
kezeskedem.

A n. é. közönség becses pártfogását
kérve

Guzswald József
müasztalos.

Alapittatott 1801. évben Alapittatott 1801. évben.
R Z se * Z ee <- ■- MM is. Z se

■» ■fijg.it fticise K'nr.
Legrégibb épület üvegezést és kép keretezés! vállalata, tükrök, 

képek és kész ablakok nagy raktára.
mr Piacz-utcza 69. sz. Megyeházzal szemben. < '

Az építkezési idény beáitával ajánlja magát üvegezés! munkálatokra, 
kép keretezések a legmodernebb ízléssel, melyek rajz után is készíttetnek 
olcsó árak mellett. — A legszebb kép keret minták dús választékban.
Telefon 468 Telefon 468.
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Elónfő* tlíeléiF fellé lelek
Poniot éi júliiyoi k-ttolgSIá 

Készít ét állsrtdósn raktáron 
tart Utóletei eiTiteeei éké 
VI. répa- éi szeeikdfátékat. 
feagMi eetiiolíkil JóUllái 

paltoU SlvitUI mindennemű 
Xstiti éi tpiHnvács munká 
kkt u. m eié^iSgéptettgelyek 
tofácieláiít, nündwsnRMü gép 

résiek Täieszter 
gélyezisti és 

Ifllelását. gaz 
étiig! és Ipari 
gépek, egyes és 
keltél ekék i-ak 
ner& Javításit

Kitiűim uh* P**ÜBMtn MUMl

kettős ékeiéikeretek. iísíSís?íí;<í| EliWetlra tiwtdro

Dus választék kizárólag franczia ntellftizökben 
3 koronátál a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és BSőBMfök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett esakis

ailö fcffi Erstark
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón g 

és pontosan eszközöltetnek, j I

Első Debreczeni

i-aamaj fi
Homokkert utcza 75. szám. 

melyben minden szakmába vágó mun­
kák, üzleti asztalfedőlap, vizelő fala­
zatok, emlékfeiiratilap, stb. stb. olcsó 

árban kapható

Bona Fortunát®
kőfaragó ezégvezető

RÉSZERE 
TELJES

Konyha- 
berÉnoe- 

-zéseK

FŐÁflUEeVZÉW OERMENTVE.

T S »FIA

Ez“ii sorsjegyeket elad 
juk letétre 15 kor. óvadék 
lefizetése ellenében pon­
tosan a hív. napi árfolyam 
szerint, a hátralékos 
összeg után jutányos ka­

matot számítunk.

fd- és inelléknyereményre

^Billió
és

200.000 kor.
Vidéki ügynökök, kik 

sorsjegyeknek részlet- 
fizetésre való eladásá­
val foglalkozni óhajta­
nak, magas jutalék mel­

lett felvétetnek.

játszik évente, a ki 1 drb évente 6 húzásban játszó 
KONVERTÁLT JELZÁLOGBANK SORSJEGYET

*
é

t Havi befizetés darabonkint :
t 18 havi részletfizetésre á 8 kor. 75 fill. ! 33 havi részletfizetésre á 5 kor. 35 
> 25 „ „ á 6 kor. 70 fill. 1 40 „ ,. á 4 kor. 50

L.gkiú.iebbi 300.009 kor. fönyereménynyel K1125 é"
Az eredő i sorsjegyek 
a befizetés tartama 
alatt tüzmentes pénz­
szekrényeinkben őriz­
tetnek és a t. vevők 
által bármikor meg­

tekinthetők.

Legkisscnb nyeremény, melyet minden sorsjegynek 
nyernie kell 1 lo korona, azonkívül egy a további hú­
zásokra jogosító nyeremény-jegy mely szintén 6 hú­
zásban játszik évente és ennek értéke 35 korona. 
Már az első részlet beküldése ellenében kiadjuk a 
sorozat és számot tartalmazó részletivet (törvényes 
okmányt), melynek birtokában az egyadüli kizárólagos 

játékjog a vevőt illeti.

A hiteles sorsolási érte- 1 
sitőt minden hó 1 én . 
és 15-én küldjük meg t 

vevőinknek '

ÁLTALÁNOS BANK RÉSZV.-TÁRS., Budapest, VII., Erzsébet-köriit 391

iajjlTg •VWTTTVPWWTt

CLAYTON <t SHUTTLEWORTH"
Budapaat, VÄoa,i-lcttri«t OB,

ílt.l a I«riuttn»e$iW» árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
•xelmakezelozók, Járgány-cséplőgépek, lóhere - oaáHék, 
tlsxiitó-rosták, konkelyezék, ksszáló- és aratóféeek, 

sténegyüjtök, boronák, servetőgépek, Planst Jr. 
kapálók, szeoekavágők, rópavágók, kukorioze- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
nczél-ekék, 2- és 3-vseu ekék és minden 

«tyéb gazdasági gépek.

ÄS*: BÉSZLER és DÁVID araknál Debreczen.

Sertés hizlalók és tenyésztők figyelmébe.
Alólirott kinyilatkoztatom, hogy nálam Kun István gyógyszerész ur ser­

tés óvszere anyira bevált, hogy ezután minden hizlaláskor, ha egy csapat 
sertést veszek azt mindég használni fogom. Debreczen Nagy Lajos nagyhizlaló. 
Előttünk Balassa Sándor újságíró. Előttemit hasonlólag bizonyítom, Moritz 
Ferencz nagyhizlaló hentes áru gyáros Debreczen.

A fentieket még határozottabb formában igazolja Nagys. Balog Tihamér 
Szentkozma. B.-Ujfalu mellett, csicseri Órosz István jegyző MikeT'ircs, 470 
darab sertés most is azt eszi a harmad évi siker után, Nagys. Csapó István 
nagybirtokos ur Pa István telki (u. p. Földes) gazdaságában. A fentieket iga­
zolják még Nagytiszteletü Rátz Lajos ref. lelkész ur Micske (Bihar) Nagys. 
dr. Balthazár D. esperes ur H-.Böszörmény. Nagys. Gosztonyi Kálmánná ura­
dalma Pa A latka, stb. stb. 1 doboz 2 korona, mely 2 disznónak 1 évig elég. 
Kapható minden gyógyszertárban és drogueriákban. „Laboratoire Cosmetique 
Matilde*
SdL ■■ ee ■■ «_!«■ ■■ NKOt iit.

Direct hozzám küldött 6 koronás rendelések franco.
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Apró hirdetések. lalápon 120 hold szántóföld koszté 40 hold 
gabona ós búza velős,r 2 évre haszon- _ 
bérbe azonnal kiadó. Értekezhetni lehet 1 
a Hazai biztosítónál.10 szóig 40 fillér, azontúl minden sző 4 fillér, a 

eg kiesebb hirdetés 40 fillér. Vastag hetükből sze­
dett minden szó 8 fillér. - .Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyegei csatolni.
Pecsétnyomói, vésnöki munkát a legjutá- " 

nyosabban készít Hu1 ász Nándor vésnök 1 
Piacz-utcza 24. Ugyanott óra és ékszer 
javítások a legolcsóbban. jKi venne el szép fiatal barnát, 120000 K 

vagyonnal ? (két törvénytelen gyermek, 
kikről gazdagon gondoskodva van.) 
Csakis urak, kik ugyan vagyontalanok, 
de hajlandók a gyermekeket adoptálni 
kaphatnak bővebb feivilágositást szigorú 
discretió mellett „Fides“, Berlin 18. 
czimen.

Gonwárirozáat 3 krajczártól kezdve elvállal 
Bózsa igll-ilz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, klstemplombazár. j ~

Böszörményben 2 ház igen jó helyen, va-1 

lamint 3 házhely a vénkertben jutányos 
áron, (részletfizetésre is) eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.Törlesztéses kölcsönöket 4-4Va százalékos

tőke-kamat mellett rövid idő alatt folyó- 
sittat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad Háry bankirodája, Hat­
van u. 24. szám alatt.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. elbíró telek- a
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg- |i 
jelent ós Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnél Debreczen ben 2 k. 10 fillér be-,“ 
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható.Tavasai szezonra elegáns gyermek ruhákat, 

blúzokat és pongyolákat készít özv. 
Schvarcz Gyuláné Hunyadi-utcza 2. I. 
emelet. Gyermek divatterem.

Saját termésű Ezerjó és Risling Bocskay 
kerti borok hordószámra kaphatók Po- 
roszlay Lászlónál Hunyady-uteza 3.

Tanulók fizetéssel felvétetnek Lőwy F. 
cégnél. Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat s 

igen tisztességes árban vesz Rósenberg

t>ebre
v

Bélyegzőgyár y 
készít gurumi

BÉLYEGZŐT
y> 2 koronáért

X 4 felszerelve.
^OOffy.O^

11 katasztrál S hold első osztályú ondódi 
főid Gál dűlőben eladó. Czim a kiadóba.

Mindennemű

Fordításokat
az

JB

valamint bármely európai nyelvre
gyorsan és pontosan eszközöl

Nyelviskola (Széchenyi-u. 19.)
Báró Kozmiíza ü; . „ »
budait

fÜV ö»» J ErzsébeiSósffirdő
Enyhe hashajtó, főfonrása.

Béni Bádogos-u. 4. sz.
30 hold föld, a vámospőrcsi határban ha­

szonbérbe kiadó. Czim a kiadóban.

Használt boros hordók bármilyen nagy­
ságban és mennyiségben megvételre 
kerestetik. Czim a kiadóba.

Koplrprés eladó._______
Kossuth-utcza elején egy külön bejáratú 

csinosan bútorozott szoba május 1-től 
kiadó. Czim a kiadóba.

Csapókért legmagasabb dombján, imaház­
zal szemben kilenezszázhárom négyzet­
öl szőlőmet, 22 sor csemege, 30 sor 
vegyes, 560 méter lugassal, uj adómentes 
házzal eladom, vagy a város keleti ré­
szén levő házzal elcserélem. Ügynököt 
díjazok. — Szentjóby tanító.

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások Bzakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor.

felszereléssel együtt készít F öldvári L.
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168.
Tea vaj 1 kg. 1.60, főző vaj (tröszt) 1.-—, 

gyenge lipta- és tömlő túró naponta 
friss érkezés. Kapható Kertész Sándor 
fűszer és csemege kereskedésében Kos- 
suth-u. 17.

léasef király herczeg-uteza 61. számú lak.! 
ház 8 szobás utczai úri lakás, konyha ! 
kamara és hat lóra való istáiéval min- j 
den órán kiadó.

5000 vevem igazolja, hogy szebb- jobb, és ol­
csóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Sala­
monnál, Hatvan-utcza 2. sz. alatt. Most érkeztek 
tavaszi női- és férti felöltők férfi és női divat 
szövetek, s zo’nyeg-, ágy- és asztalterítők, csipke 
függönyök Bútorokban óriási választék csekély havi 
vagy heti törlesztésre.

Nyomtatványok csakis Hoffmann és Krono- 
vitz motorerő üzemre berendezett könyv­
nyomdájában kaphatók olcsón és szép 
kiállításban.

Kiadó iiseEethelyiség.
Piacz-utcza 72. sz. a. (Dr. Lukács­

féle sarokházban) egy Piacz uteza felőli 
nagy üzlethelyiség azonnal kiadó. Felvilá­
gosítás kapható Dr. Lukács ügyvédi 
irodájában Piacz-utcza 38. sz. a.

Boreczet ágyak külön kapható Piacz-u. 42. 
emelet, 3 ajtó.

Szappanos-utcza 9. számú ház nagy udvar­
ral, Czuczában 13 hold 826 öl, a kis 
szegesen 12 hold 1300 öl föld tanyával 
külön külön eladó. Értekezni Szappa- 
nos-utcza 19.

Két -tanuló leány 10 korona és 2 tanuló fiú 
10—15 korona havi fizetéssel felvétetik 
Bányai József zsinór és paszománygyá­
rában Píacz-u. 43.

Sehol sem kaphatók oly olcsó üzleti köny­
vek kopir könyvek, mint Hoffmann és 
Kronovitz könyvnyomdályában Piacz-u. 
47. sz.

Hákóczy-ntcza 22 számú ház eladó vagy 
kiadó esetleg több lakás kiadó Értekez­
hetni Eötvös-u. 4 szám.

Boreczet, kitűnő minőségű, kapható Piacz-u. 
42. az első emeleten hátul.

Modern lakóházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

DEBRECZEN, Klstemplombazár.
Megérkeztek a tavaszi d’vat

gyönyörű újdonságai
Zsolnai és Brassói szövetek, 
Angol és Franczla divaikelmék, 
Blous selymek, Napernyők, 
övök, Menyasszonyi kelengye,
Kész fehérnemű

Óriási szőnyeg raktár!!
iajdusagl gzép a baj US*

Bajuszpedrő. ,

HAJDUSÁDl PEDRÖ-vel.
Elismert legjobb különle-

\ gesség a bajusz növeszté­
st sére és ápolására, mely meg 
e '.nem avasodó zsírmentes 

növényi balzsamos anya­
gokból készül. 

Hatása gyors és biztos 
Törvényesen védve.

1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

Védjegy. utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Oí'ósx Hagy Fei*enox
gyógyszeréin:

DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. sz. 
.Arany ogyaíarvn" gyógyszertár.

Telefon 496. sz. Telefon 496 sz

tűt
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Bankeivesiiíet
részvénytársaság,,
ku®yesG*ot ^é8zvénytársaság“ mű- 

k^désót Piaczutoza 72. szám alatti üzlet- 
helyiségeiben f. é. mámins hó lés kezdte rn.fr ÍS foglalkozik a baaktoe” 6m,Í 

egszafaival.

Ä közelgő 1 öltözködéshez
ajánlja

Alaptőke 800.000 kor.
^tételeket äIb!“kal' eW’*WeW. «J»

Töríeszléses vagy kamatozó kölcsönt nyújt 
bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket, könyvecskére, folyó (chek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyébb bankügylet kötésére vál­

lalkozik.
Debreezeu, 1907. március hó 1-én.

Az igazgatóság.

„Angyal“ Drogueria üzlete

Oefereczen, Piaci-uícza 42- sz. szemben a Hungária kávéházzal
a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkeit.

PasSSó Sacfcok, Parpuette fésiyesitők.
* iMolenm. lackok

különböző színekben.
99*' B* ■* >' S« II I «» I * Ä66

a legmegbízhatóbb poloska és rovar irtó szer, mely felülmúlja az összes
eddig létező szereket

Réztisztito folyadék és pumádét. ne g®r Eziisttisztitd szappanok.
Folyékony aranyezók különböző színekben.

1 silhacó és IcmIöhIsSziíS molypoi*okr.

Használ! buforokat |í S Sa*&$ sa'Än^to&olajból nyert szavaloltantiszta,legkitűnőbb minőségű

iplömiol“ad, vesz, javít és újakra becserél

konya József
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám.

e
TvÍJ. Mosó-gépek

mángorlók,

jégszekrények,

kerti fecskendők,
kerti padok

raktára

Sesztlna Lajos
vaskereskedésében

Debreczen, Piacz-ntcza 23. sz.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és lohiás séfetek, 
koczkás és csíkos blouz kelmék

Bejegyzett YÓdjegy.
kókuszzairt árusít az Első Magyar Kókuszdió-Olajgyár

„Boái" gyártelep és mezőgazdasági r.-t Nyírbátor.
Vezérképviselő : G-ansl L. és Fia, Nyíregyháza.

Delinek . . .
Blouz selymek 
Fér ft ingok . .
Gallér . .
Kézelő ....

Gyermek kötények, reform és ern- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

30 krtól 
120 krtól. 
120 krtól. 

13 kr.
20 kr.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

K EI L-l A K K
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz kenőcs keménypadló számára. 
Keil-féle „Glasur“ fénymáz 90 fill.
Keil-féle arany-fénymáz képkereteknek 40 fül.
Keil féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók :

KOITSEE GÉZA czégnól Debreczen.

II

K
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Sérvkötők
Haskiftäk, Bsimmi harisnyák

am sk Ab^jf c* mm **mHók |
legelőnyösebben beszerezhetők

® «• Sb. «» Bi tH* SB 11 d. €» B-
keztyü-, kötszer- és orvosi műszer tárában

Debroczeii! Piaoz-Uá 12, (Sfe<ii©EÍfi§ges*»iiá;F.,) ^

------  -------------------------------------------- --- —-----------------~ —I, „ nI- -, unTnn■ÍÍmmMMMIBmÍÍmÍbÍÍÍmmÍibÍÍÍÍÍÍÍÍmÍÍÍmHMMflM ■— ■—1
Legbiztosabb szépitőszer a

-féle Arcz-Crém

a DEBRECZENI FÜGGETLENUJBAG_________________________ 19>7. április 23.

hatása csodás!
Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arczbőr tisztá­
talané ágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1_2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc
gyógyszeréasnét

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 

Telefon 496. su. Telefon 496. sz.

László Zsípsiii
áliatorvosi-renóiü

irodája
nagy és kis állatok részére

Csapó-utcza 30.

Ha köszvényben vagy csuzban szenved, ha rheumatious 
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak 
elisfnert

T©lglffs®i$slzsam®'s;
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy csuzos betegségeket, hát és
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan ! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuma, ülöidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között.

1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér. *WS

Kapható

[íhalovlts Joao gyógyszertárában
35® neltea? «5 «pasa «e imne it

&1

Bozeiilierg ás H sí m m ® r
DEBRECZEH, Piacz-utoza 8., a kereskedelmi akadémia palotájában-

Fióküzlet Hunyadi-ele?,a 11. szám - A vasúti útvonalon.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

^§|jL~gg|2ÍL ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép- 

%viseleté a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak.
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg- 

• '* szebb modelck.

Lőwy F. divatáruháza Debreczen
Piacz-n. 24., a FehérSé szálloda melleit.

§BE“ Vigyázzon: a kirakat sötét kékre van festve.

Tavaszi újdonságok óriási választékban.
Divatkülönlegességek, női ruhaszövetek, kosztüm kelmék remek kivitelű blúz szövetek

már megérkeztek és kérjük a hölgyközönséget azok megtekintésére.

Finom ízlés ! megbízható Jé minőségek-
A legújabb divatu napernyők és esernyők megérkeztek. 

A fénykép nagyobbitások még mindig készülnek.
Hoffmann és Kronovitü könyvnyomdája Dehrcozon, Piaez-u. 49. Kur/.woil János és Társa festékgyárának festékével.


